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Володимир запевняв, що про хрестини Вікторія його не повідомила

ідома українська акторка Вікторія Білан-Ращук, яка нещодавно
розлучилася із чоловіком, вперше публічно відреагувала на заяву

свого колишнього чоловіка, актора та військовослужбовця Володимира
Ращука. Раніше він стверджував, що нічого не знав про хрещення їхнього
спільного сина Яремчика, і тому не був присутнім на церемонії.

В інтерв'ю OBOZ.UA акторка розповіла, що у хлопчика аж чотири пари
хрещених батьків. За її словами, більшість із них подружжя обирало
разом.

Серед хрещених – актори, близька подруга Вікторії, кастинг-директорка
Світлана Горошкова, з якою вона дружить понад 20 років. Ще одним
хрещеним став побратим Володимира Ращука, з яким той служив на
фронті.

За словами Вікторії, Володимир знав дату та місце проведення обряду,
адже подружжя спільно обирало храм. Остаточну дату, за словами
акторки, підлаштували під приїзд однієї з хрещених із-за кордону.

Вікторія додала, що після припинення спілкування колишній чоловік
заблокував її, однак навіть тоді його побратим, який спеціально
відпросився з фронту, повідомив Ращука, коли й де відбудеться хрещення.
За словами акторки, у відповідь той промовчав.

Раніше Володимир Ращук в інтерв'ю "Ранку у великому місті" заявив, що
не знав ні про дату, ні про місце хрестин сина. Крім того, актор
стверджував, що йому не повідомили, хто стане хрещеними батьками
Яремчика.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Вікторія Білан вперше зізналася, як
оговталася від зрад чоловіка. Також акторка кардинально змінила імідж.

Теги: #Діти #Зради #Володимир Ращук #Вікторія Білан

Вікторія Білан-Ращук розкрила справжню причину, чому
чоловіка не було на хрещенні сина
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Володимир Ращук і Вікторія Білан із сином. Фото Колаж "Телеграфу"
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Ращук вперше публічно звернувся до
дружини після скандальних звинувачень у
зрадах (фото)

Хрещення сина Вікторії Білан та володимира Ращука. Фото:
instagram.com/vikki.bilan

Володимир Ращук і Вікторія Білан із сином. Фото:
instagram.com/volodymyr_rashchuk
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Вікторія Білан-Ращук розкрила, як
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Народила у 47 років під час зрад чоловіка-
військового. Що відомо про актрису
Вікторію Білан (фото)
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